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Praha 3 se rozhodla reagovat na množící se stížnosti občanů, kterým vadí volně pobíhající psi v parcích a
zeleni, o které se městská část stará. Jejich pohyb by proto chtěla do budoucna na některých místech
upravit. Na to, jak by případné změny měly vypadat, se chce ale nejdřív zeptat místních obyvatel.

Nastavení jasných pravidel volného pohybů psů, které by pomohlo předejít případným konfliktům mezi
jejich majiteli a těmi, jimž volně pobíhající zvířata vadí. To by měl být podle žižkovské radnice výsledek
diskuse, kterou chce vést s občany o tom, zda přistoupit ke změnám volného pohybu psů v městských
parcích a zeleni a jak by měla tato regulace vypadat.

„Současný stav, tak jak je nastaven, rozhodně není v pořádku, velkým deficitem je dodnes dostupnost a
srozumitelnost informací o pravidlech pro volný pohyb psů. Důsledkem jsou konflikty mezi pejskaři a
nepejskaři a množící se stížnosti na volný pohyb psů. Městská část chce tuto situaci řešit,“ uvedl zástupce
starostky Ondřej Rut. Jeho slova potvrzují také statistiky, které si v Praze 3 vede městská policie. Podle
nich sice strážníci na území městské části v posledních dvou letech řešili pouze dva případy vážnějšího
ohrožení člověka psem, stížností na jejich volný pohyb ale na stolech strážníků v poslední době přibývá.
„Od začátku letošního roku jsme řešili 90 případů, přičemž nejčastěji si lidé stěžovali na volně pobíhající
psy v parcích na Parukářce a Židovských pecích a na náměstích Jiřího z Poděbrad a Jiřího z Lobkovic,“
konstatoval ředitel městské policie v Praze 3 Dušan Machoň.

Dva výše zmíněné parky, v nichž dnes volný pohyb psů nijak regulován není, a konflikty jsou zde
nejčastější, vnímají jako klíčové lokality také politici. Žižkovská radnice chce proto prostřednictvím ankety
zjistit, kde lidem pobíhající zvířata vadí nejvíc. „Rádi bychom znali názor veřejnosti, zda by se v těchto
dvou parcích měl volný pohyb psů omezit,“ uvedl místostarosta Rut, podle kterého zároveň hodlá radnice
zvýšit informovanost o tom, v kterých lokalitách na území třetí městské části je dnes volný pohyb psů
povolen (viz anketa na straně 6 a mapa na straně 7).

Na území hl. m. Prahy reguluje volný pohyb psů obecně závazná vyhláška č. 6/2001 Sb. HMP o ochraně
veřejné zeleně, která umožňuje městským částem, aby samy rozhodly, kde volný pohyb psů povolí. Na
jejím základě definovala před dvanácti lety lokality pro volný pohyb psů také Praha 3. Dnes se ale podle
vedení radnice toto vymezení ukazuje jako nefunkční a mělo by proto dojít k jeho úpravě.

Jestliže pro volný pohyb psů je dnes v Praze 3 vyčleněno celkem 7 lokalit (viz mapa na protější straně),
radnice nově navrhuje rozšířit jejich počet na 9. „Navrhované změny byly připravovány tak, aby odpovídaly
současnému stavu a vyhovovaly potřebám obyvatel,“ uvedla Jana Bosáková z oddělení správy zeleně na
žižkovské radnici.

V největších parcích, jako jsou Parukářka a Židovské pece, chce radnice omezit volný pohyb psů pouze na
určitá místa. Na to, jaké lokality by to měly přesně být, se zeptá v anketě místních obyvatel. „V případě
Parukářky jsme park rozdělili na tři části a chceme se lidí zeptat, v které části by podle jejich mínění byl
volný pohyb psů nejvhodnější. Totéž platí i pro park Židovské pece. Zvolit přitom lidé mohou buď jednu
nebo více z nabízených ploch,“ vysvětlil místostarosta Rut s tím, že obyvatelé Prahy 3 budou moci vyjádřit
svůj názor nejen prostřednictvím ankety v Radničních novinách (na této straně), ale také na webu Prahy 3.
Její výsledky pak městská část zohlední při rozhodování o budoucím rozvržení ploch vyhrazených pro volný
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pohyb psů v dotčených oblastech.

O tom, zda a kde bude nakonec volný pohyb psů regulován, chce radnice rozhodnout do konce roku,
opatření by pak mohla vejít v platnost na jaře 2014. „Rozhodně nepůjde o nějaká oplocená území, ale
nanejvýš o informační tabule či piktogramy vymezující plochy, kde bude volný pohyb psů povolen, na
dodržování pravidel bude dbát městská policie,“ dodal místostarosta Rut.
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Seznam ploch s regulací volného pohybu psů naleznete zde
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